User:Axe Hack/Archive

From The Urban Dead Wiki

Jump to: navigation, search



Please do not add unrelated news to every suburb page on this wiki. If you continue this behaviour, you may be banned from editing the wiki.--The General T Sys U! P! F! 15:38, 26 July 2006 (BST)


Please sign your comments on the wiki. You can do this either by typing ~~~~ (four tildes), or by pressing the button in the editing toolbar. Signing your comments in the standard format makes it much easier to identify who has made changes and when, and creates less work for moderators and other wiki users. Thank you. –Bob Hammero ModB'cratTA 18:02, 26 July 2006 (BST)

Fuck off

Leave MrAushvitz alone. Cyberbob  Talk  04:08, 26 August 2006 (BST)
Sheesh. Can't some guys just have a little fun? --Axe Hack 04:13, 26 August 2006 (BST)
Yes, but it's gone on long enough. Cyberbob  Talk  04:21, 26 August 2006 (BST)
Fine...........I'll stop............. --Axe Hack 04:23, 26 August 2006 (BST)
You said it wrong Cyberbob. You were supposed to say "Fuck you. That's all I'm saying." --Sonny Corleone WTF RRF ASS DORIS Hunt! 04:24, 26 August 2006 (BST)
.............are you still not happy about that first suggestion i summited............the one that got spaminated? --Axe Hack 04:43, 26 August 2006 (BST)
Honestly, I have spamed so many suggestions I don't remember which ones belong to who anymore. Don't worry. --Gage 02:39, 28 August 2006 (BST)
Yea....I'm sure everyone forgot about that 1st suggestion I submitted. --Axe Hack 02:41, 28 August 2006 (BST)


you are in!--∴Gage 15:20, 29 August 2006 (BST)

Yea I noticed. That took 10 YEARS! --Axe Hack 15:22, 29 August 2006 (BST)
.........Why am I wasting my time just to find the Shiezer List template........I could just ask what the template thing is......... --Axe Hack 15:42, 29 August 2006 (BST)
Anyone know? Anyone? Going once...... --Axe Hack 16:11, 29 August 2006 (BST)
{{flagbox|green|Spam1.jpg|Sheizer List|Proud to be on MrAushvitz's [[User:MrAushvitz#Mein Shiezer Listen|Sheizer List]]}} that is what Xoid and I use. --∴Gage 17:30, 29 August 2006 (BST)
Gee thanks Gage. --Axe Hack 18:08, 29 August 2006 (BST)

I made it to #1! OH YEAH! Thanks for pointing that out! Want to do another or do you think it'll be vandalisim?—The preceding unsigned comment was added by Gold Blade (talkcontribs) at an unknown time.

I think we coulda over did it last time. And don't forget to sign your comment. It's annoying if I don't know who left it..... --Axe Hack 23:02, 29 August 2006 (BST)

Contact Info

  • AIM: skitzofritzo87
  • MSN:

what is yours?--Gage 20:15, 30 August 2006 (BST)

Deletion Request Response

In response to this edit, no, we cannot. The only person who can delete accounts is Kevan, and there is little to no likelyhood of that ever happening. –Xoid STFU! 01:49, 31 August 2006 (BST)

Okay...sure.... --Axe Hack 02:01, 31 August 2006 (BST)
Ummm...any chance we can ban my old account? You know, just in case someone hacks into it and start doing crazy things with it. I do not want to be banned for something I didn't do..... --Axe Hack 02:29, 31 August 2006 (BST)

You think thats funy?

Check out this! --Gold Blade Hunt! 02:12, 2 September 2006 (BST)

Too bad i have 2 warnings and a ban otherwise i'd have to put it on the actual suggestions. --Gold Blade Hunt! 02:18, 2 September 2006 (BST)

I will stay

Just because I like you. But only as long as I feel like it though. And Scroll Wars isn't that bad. --Gold Blade Hunt! 03:55, 3 September 2006 (BST)

It's an ok game. I dont really need any more MMO's right now though. --Gold Blade Hunt! 23:31, 3 September 2006 (BST)

Seen It?

Ever seen this message?


--Gold Blade Hunt! 03:20, 4 September 2006 (BST)

Seen it a dozen times already. I doubt anyones gonna fall for that. Unless that anyone is really really stupid. --Axe Hack 15:57, 4 September 2006 (BST)
But i just made that...--Gold Blade Hunt! 16:50, 4 September 2006 (BST)
Huh...musta been the "Are you gay" one..... --Axe Hack 16:51, 4 September 2006 (BST)

Signature Pic

I could make you a signature pic. Want one? --Gold Blade Hunt! 17:26, 4 September 2006 (BST)

Huh, I never thought about that.... --Axe Hack 17:27, 4 September 2006 (BST)
I could make it however you want, really. --Gold Blade Hunt! 17:29, 4 September 2006 (BST)
Really? That would be nice now. --Axe Hack 17:30, 4 September 2006 (BST)
Yep. as long as its reasonable. (As in, not a movie and nothing that could cause any controversy) --Gold Blade Hunt! 17:33, 4 September 2006 (BST)
Hmmm....I'm betting you want something in return for this...but what? --Axe Hack 17:35, 4 September 2006 (BST)
something to do. --Gold Blade Hunt! 17:36, 4 September 2006 (BST) want my screenname for AIM? --Axe Hack 17:37, 4 September 2006 (BST)
No, im just bored. --Gold Blade Hunt! 17:38, 4 September 2006 (BST)
Boredom prevails yet again... --Axe Hack 17:39, 4 September 2006 (BST)
So, do you want one? I could even make a short movie. --Gold Blade Hunt! 17:39, 4 September 2006 (BST)
Eh...sure...why not? --Axe Hack 17:41, 4 September 2006 (BST)

Im moving it down here cause of so many :'s. But i need to know what you want in it. Like, just your name spinning, or what? --Gold Blade Hunt! 17:44, 4 September 2006 (BST)

Hmmmmm..............lets see a few blueprints first...whatever one I like I'll choose it. --Axe Hack 17:47, 4 September 2006 (BST)
Could i get a general idea of what you would like? --Gold Blade Hunt! 18:29, 4 September 2006 (BST)
Ummmm........let's try..........hmmmm..............mirrored writing? If that's not possible........then let's go name being sniped out? --Axe Hack 18:35, 4 September 2006 (BST)
I could do the sniped out...what do you mean by mirrored writing? --Gold Blade Hunt! 19:17, 4 September 2006 (BST)
Hello guys! I want a custom sig too!--Canuhearmenow Hunt! 19:20, 4 September 2006 (BST)
Repeat after me: "Custom sigs are eeeeeeeviiiiiil".--Thari TжFedCom is BFI! 19:24, 4 September 2006 (BST)
Actually, your Pacman one was just plain bad. I'm thinking along the lines of Gage's previous Sig.--Canuhearmenow Hunt! 19:26, 4 September 2006 (BST)
Ohhhhh, like this?--Thari TжFedCom is BFI! 19:28, 4 September 2006 (BST)
Exactly! Can you do it?--Canuhearmenow Hunt! 19:30, 4 September 2006 (BST)

I can do anyone's sig. Just put it up on my talk page what you want on it. It canbe animated if you want. --Gold Blade Hunt! 19:35, 4 September 2006 (BST)

Wow...this subject really is popular...anyways...when I said mirror writing...I was kinda know...mirror writing. As what you see when you put a piece of paper with writing on it facing a mirror...well...something like that...umm....example: HI | MIRROR | IH. --Axe Hack 00:14, 5 September 2006 (BST)

Ok, this is payment for your sig that im still working on. All you have to do is be honest. --Gold Blade 22:55, 6 September 2006 (BST)

RE: Why?

That was me, I was trying to make Mr Aushvitz look bad by vandalising the users on his Shit List, and by adding "Category:Mr Aushvitz Shit List" or something like that to the end. But I phailed.

Too bad for me, and I apolagise. .Blood ((Talk)) 06:08, 5 September 2006 (BST)

No More Mr. A

I submitted it, might want to get a vote in before it gets removed and I'm warned. CaptainM ((Talk)) 07:36, 6 September 2006 (BST)

Gold Blade Has Quitted Permanently

File:GB Email....jpg

In case you can't read the text, it says:

Now i permanently quit. Sorry I never got to uploading the sig for you, but if you go to the SW wiki, Ill upload it there. Contact my user theere (Same name). Yours, GB

Gold Blade emailed me this some time after he got banned.....good bye Gold Blade... --Axe Hack 01:41, 8 September 2006 (BST)

Am I the only one who cares Gold Blade quitted permanently? --Axe Hack 03:58, 9 September 2006 (BST)

I guess so. --Gold Blade 15:47, 9 September 2006 (BST)

WTF????!?!?!?!! GB....thought you said you're not coming back no more....... --Axe Hack 15:49, 9 September 2006 (BST)
Hey, if you liked me enough to put this up, I could put up with this wiki a little more. --Gold Blade 15:53, 9 September 2006 (BST)
Gold Blade! Your back! We missed your crazy antics!--Canuhearmenow Hunt! 15:55, 9 September 2006 (BST)
YAYS! I think this subject actually convinced GB to come back! OK........I guess I could move this to my archive now.......but I think I'll move it after I get more then 10 subjects on this talk page....I'm too lazy right now... --Axe Hack 16:00, 9 September 2006 (BST)


I think im gonna skip the Suggestions page from now on seeing as every single thing i have done that got me a warning/ban was from there. I'll give them to MrA, seeing as he's doing well with those now. --Gold Blade 16:30, 9 September 2006 (BST)

It's a pity Gage's suggestion Policy has passed...MrA was just becoming SMART!....until he posted the man-eater suggestion......anyways.....why dont you go suggestion more mall store names? Kevan said it has to be short and reasonable....or was it Canuhearmenow who said that.......either way.......won't you suggest more mall store names? --Axe Hack 16:33, 9 September 2006 (BST)
Till jugdement day? --Gold Blade 16:35, 9 September 2006 (BST)
Umm....that time......the only mall store names I saw there were mostly mine or MrA's. --Axe Hack 16:37, 9 September 2006 (BST)

You bored? --Gold Blade 22:48, 10 September 2006 (BST)'s like everytime when you have nothing good to do, boredom just prevails...... --Axe Hack 23:27, 10 September 2006 (BST)
I hate the fact that this game is pretty stagnant (Kev should hire some programmers to speed up implementation), and that the game's currently about as open to change as hair is thick. --Gold Blade 01:33, 15 September 2006 (BST)

Check out the strange Fantôme Tequila De Serpents page. Search for Fantome Tequila De Serpents. VERRRY wierd.

What dooooo you think > ĢΘζđ ЫǺđє 01:24, 16 September 2006 (BST)

Damn....for a second I couldn't even read I had no clue it was your new sig....pretty nice I see. --Axe Hack 01:26, 16 September 2006 (BST)
Mrh? --αЖ€ Һд{Ҝ --ĢΘζđ ЫǺđє 01:32, 16 September 2006 (BST)
Eh....funny thing is....I don't really like the design.... --Axe Hack 01:34, 16 September 2006 (BST)

Whats wrong? And do you want me to switch back? --ĢΘζđ ЫǺđє 01:35, 16 September 2006 (BST) can keep it if you want. Everyone's got their own likes and dislikes. You like your new sig, but I don't think the design is my favorite. --Axe Hack 01:39, 16 September 2006 (BST)
GoldInBasketCropped.jpg Gold in the Basket
This user resolved the situation by putting the gold in the basket.
Are you sure you dont want it? --ĢΘζđ ЫǺđє 01:43, 16 September 2006 (BST)
($.$)Gold.............I'll take the gold but I don't like the style. Not really me. *TAKES ALL THE GOLD IN THE BASKET* MWUHAHAHAHAHAHA! I'M RICH I TELL YA! RICH! *WHISTLES* Gold? I don't see any gold. --Axe Hack 01:48, 16 September 2006 (BST)
Eh? I already shipped the gold to the White House as a present to Bush. I also included a bomb to go with the gold I shipped to Bush. Oh well...if they file a lawsuit against me, I'll drag you in as well. --Axe Hack 02:03, 16 September 2006 (BST)
No evidence...I used gloves to handle it. I notice YOU didnt! --ĢΘζđ ЫǺđє 02:58, 16 September 2006 (BST)

Coughs and shous picture of trunk revealing: GoldInBasketCropped.jpgGoldInBasketCropped.jpgGoldInBasketCropped.jpgGoldInBasketCropped.jpgGoldInBasketCropped.jpg*COUGH*PLUSMODVOUCHIFYOUEVERWANTIT*COUGH --ĢΘζđ ЫǺđє 03:02, 16 September 2006 (BST)

Ahhhh....but you didn't notice I used fake fingerprints. --Axe Hack 03:05, 16 September 2006 (BST)
    • Coughs up more gold bars than blood cells in his entire body and shoves it in his already bulging pockets**
  • Ships gold to Bush with a nuke* --Axe Hack 03:13, 16 September 2006 (BST)

Check out the gold on my page that could be yours... --ĢΘζđ ЫǺđє 03:15, 16 September 2006 (BST)

Can't see anything. Too blury. And I'm gonna move this under chat. This got nothing to do with Custom Sigs. --Axe Hack 03:26, 16 September 2006 (BST)
Made it less blurry. --ĢΘζđ ЫǺđє 03:33, 16 September 2006 (BST)
Why thanks for moving this under chat for me. And if you can give me all the gold in the world I'll take it! --Axe Hack 03:36, 16 September 2006 (BST)'s still blury. --Axe Hack 03:38, 16 September 2006 (BST)
  • Whistles*


--ĢΘζđ ЫǺđє 03:53, 16 September 2006 (BST) exgirlfriend would love those... *Snatches All The Diamonds* *Whistles* Diamonds? I don't see no diamonds. --Axe Hack 15:11, 16 September 2006 (BST)

Mall Store Names

Ok, lets start making some High Quality Names! Umm... Like... Yeah...--Canuhearmenow Hunt! 16:38, 9 September 2006 (BST)

Lets just say we call it a draw cause this could literally go on forever. --Gold Blade 17:24, 9 September 2006 (BST)

You give up? Cause I can stay here all day if I have to. --Axe Hack 17:26, 9 September 2006 (BST)
No, it's just this is getting a little boring. Plus, the quality has dropped, a lot. --Gold Blade 17:27, 9 September 2006 (BST)
Tru's a lot funner with more then 2 people... --Axe Hack 17:30, 9 September 2006 (BST) what? --Gold Blade 17:32, 9 September 2006 (BST)
erm.......dunno..... --Axe Hack 17:33, 9 September 2006 (BST)

Look at the Mall Store Names Page.--Canuhearmenow Hunt! 00:11, 10 September 2006 (BST)

Man, we really need to get a life. --Gold Blade 02:18, 10 September 2006 (BST)

This war is currently being fought by 2 people....I'm guessing MrA, Gage, and Canuhearmenow have gave up. And the life part, yes we do... --Axe Hack 02:20, 10 September 2006 (BST)

Have you noticed yet that the user that this is under doesnt exist? Look VERY CAREFULLY at the adress. --Gold Blade 02:35, 10 September 2006 (BST)

......................................................... --Axe Hack 02:38, 10 September 2006 (BST)

Its User:CanuHEREmenow--Gold Blade 02:40, 10 September 2006 (BST)

Ahh....good eye sight....I didn't even notice it till now... --Axe Hack 02:43, 10 September 2006 (BST)
Should we move it? --Gold Blade 02:44, 10 September 2006 (BST)
Why you asking me? It's Canuhearmenow's work. I don't think we should move it without his permission. --Axe Hack 02:46, 10 September 2006 (BST)
Good point. Ill go ask him. --Gold Blade 02:49, 10 September 2006 (BST)
Don't want to get banned again do ya? --Axe Hack 02:51, 10 September 2006 (BST)
Then there would be no recovery. --Gold Blade 02:53, 10 September 2006 (BST)
Eh, noticed it also, I will grant permission for moving it.--Canuhearmenow Hunt! 16:06, 10 September 2006 (BST)
Furthermore, I will add a "Finale" addition to the page. In "Finale" one must have at least 10 of each mall store name type, BUT the name must be able to fit into a search button, must not be a overt joke or a suggestive theme, in other words, just crafty name play. (Note: you can use names from the original Mall Store Names, as long as their clean and short)--Canuhearmenow Hunt! 16:06, 10 September 2006 (BST)
Forgot about Hardware, sorry.--Canuhearmenow Hunt! 18:02, 10 September 2006 (BST)
I guess I will. *Sigh*--Canuhearmenow Hunt! 18:05, 10 September 2006 (BST)
I already gave it to Kevan.--Canuhearmenow Hunt! 23:54, 15 September 2006 (BST)
No, you can still add the one's you think are good. Kevan hasn't read them yet, after all.--Canuhearmenow Hunt! 00:27, 16 September 2006 (BST)

GB Banned Again...

Umm, Axe Hack, Gold Blade has been banned for a week for taking a chunk of a debate out of your page. BUT they will remove the ban IF you say that you allowed him to.--Canuhearmenow Hunt! 20:12, 9 September 2006 (BST)

YA! Now we just have to inform GB that he's unblocked... Contact him via E-Mail if you know it.--Canuhearmenow Hunt! 00:05, 10 September 2006 (BST)
Been there done that. --Axe Hack 00:10, 10 September 2006 (BST)
Sorry, guys, doesn't work like that. Hagnat didn't know about one case where this exact situation ocurred. The user in question was still warned (not by me). Cyberbob  Talk  03:47, 10 September 2006 (BST)
*sigh* Can't anyone indent properly any more? –Xoid STFU! 17:59, 10 September 2006 (BST)
Some yes, others no. --Axe Hack 18:01, 10 September 2006 (BST)
I go in the middle. --Gold Blade 18:02, 10 September 2006 (BST)
I'm sure you do. --Axe Hack 18:05, 10 September 2006 (BST)

Custom Sig

I know you said not to, but thanks. As for th sig, i tried to do a really cool sniping thing but it was taking wayyyy to long. So i made a laser cut out thing. --Gold Blade 00:23, 10 September 2006 (BST)

Works too! --Axe Hack 00:26, 10 September 2006 (BST)

Axe Hack.gif

there ya go!--Gold Blade 00:28, 10 September 2006 (BST)

COOL! how to use it as a sig.......... --Axe Hack 00:29, 10 September 2006 (BST) Erm....can we not have it too big? --Axe Hack 00:31, 10 September 2006 (BST)

Make a signature page and Ill do it for you. --Gold Blade 00:35, 10 September 2006 (BST)

Don't even think of using an animated image as a signature. –Bob Hammero ModB'cratTA 00:37, 10 September 2006 (BST)
Signature page........explainations needed....... --Axe Hack 00:37, 10 September 2006 (BST)
Ok. I could make a non animated version. --Gold Blade 00:38, 10 September 2006 (BST)
Guess it's back to the drawing board with this sig... --Axe Hack 00:39, 10 September 2006 (BST)
Oh wells...guess I'll put this image on my user page... --Axe Hack 00:40, 10 September 2006 (BST)

Well, check my user page and the bottom of Canu's talk page to see the other two i made. --Gold Blade 00:42, 10 September 2006 (BST) And i am somehow getting edit conflicts with myself...

Sorry, let me clarify: unless your signature image is small, black-on-white, and extremely non-annoying, don't even think about using any image as a signature. –Bob Hammero ModB'cratTA 00:42, 10 September 2006 (BST)

Black on white only? --Gold Blade 00:43, 10 September 2006 (BST)
Look at Mia's sig. Anything more than that and you will be flamed out of existence. –Bob Hammero ModB'cratTA 00:45, 10 September 2006 (BST)
Hmm. What about like red on white? Besides, theyre all automatically purple/blue. --Gold Blade 00:46, 10 September 2006 (BST)
Ahh wells...guess the sig pic will only find a place on my user page....PS: Bob, when you get elected bureaucrat, can I get Fort Knox for Vouching for you, or at least all the gold there? --Axe Hack 00:47, 10 September 2006 (BST)
Hmmm, I may be able to manage to slip you the key to a large deposit of gold.
GoldInBasketCropped.jpg Gold in the Basket
This user resolved the situation by putting the gold in the basket.
Bob Hammero ModB'cratTA 00:49, 10 September 2006 (BST)
Shiny...... --Axe Hack 00:51, 10 September 2006 (BST)
Thats some fine looking gold you got there. But you seem to be missing one. Where did i(t) get to?--Gold Blade 06:21, 10 September 2006 (BST)
For the oddest reason, this "Pacman.PNG......@. (DS)" and this "Snakesonaplane.jpg Special Agent Flynn Snakes On A Plane" met with dislike... If you care to see how bad it got, check out my Talk Archive. --Darth Sensitive Talk W! 00:53, 10 September 2006 (BST)
I want a kick Ass Animated Signature for my MainPage too!--Canuhearmenow Hunt! 22:48, 10 September 2006 (BST)
I don't mind if you don't want to.--Canuhearmenow Hunt! 22:51, 10 September 2006 (BST)
I have nothing better to do. --Gold Blade 22:53, 10 September 2006 (BST)
How about something along the lines of your animated Sig, only maybe, maybe... Rotates horizontally instead of vertically?--Canuhearmenow Hunt! 22:54, 10 September 2006 (BST)
HEY WAIT A SEC! I'm not the one taking these custom sig request! That's GB's doing. Can we please keep the custom sig request on his page? --Axe Hack 23:29, 10 September 2006 (BST)

Peer Reviewed

Did you notice i got the MP5 into PR? Here --Gold Blade 01:05, 10 September 2006 (BST) I hate forgetting to sign.

And what was the point of that when I used the Unsigned template? --Axe Hack 01:06, 10 September 2006 (BST)
To remind me to sign? --Gold Blade 01:10, 10 September 2006 (BST)
Uh-huh...yea....I reminded you a total of 4 times now. --Axe Hack 01:12, 10 September 2006 (BST)

I know, and ill do something about that, but did you see? --Gold Blade 01:13, 10 September 2006 (BST)

Yes I did. Can't believe it actually got onto PR... --Axe Hack 01:15, 10 September 2006 (BST)
Gold Blade.gif Reminded
This user has reminded Gold Blade to sign 4 times.
Just put that wherever you want on your user page. --Gold Blade 01:36, 10 September 2006 (BST)
You know I wasn't serious about that...but since you made it...I'll use it. --Axe Hack 01:48, 10 September 2006 (BST)


Would you like it if I were to do those boring things like archiving, fixing stuff, reverts, and so on? Why do I offer to do stuff for other people that I won't do for myself? --Gold Blade 19:32, 10 September 2006 (BST)

Sure. A lil' help around here would be nice. Oh...and the archiving stuff...just move 'em when theres more then 10 topics on my talk page....Anything else you just ask. --Axe Hack 19:39, 10 September 2006 (BST)
Forgot to add, my user page is off limits. You need permission from me whenever you are gonna do a lil' editing on it. Certain editing allowed. --Axe Hack
Certain editing as in... --Gold Blade 22:30, 10 September 2006 (BST)
You want to help out with the stupid news stuff you can. The site for the stupid news is here. New stupid news starts Monday. That site is usually not edited till 6PM EST. Delete the old ones on Mondays to make room for the new ones. Templates, you want to add one go ahead. Just make sure I like it. That seems to be about all you can touch on my user page... --Axe Hack 22:42, 10 September 2006 (BST)

BTW, I really wouldn't mind if you took over my page. I suck at organizing my own stuff, god. --Gold Blade 01:36, 15 September 2006 (BST)--Gold Blade 01:36, 15 September 2006 (BST)

SO, how much gold am I about to recive from you, mr Axe Hack? --TriPageWikiVandal 02:56, 15 September 2006 (BST) I know you??? This topic is only between me and GB. --Axe Hack 23:35, 15 September 2006 (BST)
My idiot bro. And banned. --Gold Blade 23:36, 15 September 2006 (BST) I might not be on as much as before due to school, there won't be any need to ask for my permission to edit my user page. But if I got vacation days or something, you might see me on more often. That's when you start with asking for permission all over again. --Axe Hack 23:44, 15 September 2006 (BST)
One last thing, what about the smell like snow zeds andtheir strange facial expressions? Any ideas? --Gold Blade 23:46, 15 September 2006 (BST)
Uhh......meaning? You gotta refresh my memmory a bit. I haven't been on for most of this week... --Axe Hack 23:47, 15 September 2006 (BST)
Remember Zom-B-Gon? --Gold Blade 23:56, 15 September 2006 (BST)
Seen it on the wiki before....just don't remember anything right now....I think it's the stress school is giving...... --Axe Hack 23:58, 15 September 2006 (BST)


Check out My Agriculture suggestion on the Suggestions Talk page.--Canuhearmenow Hunt! 00:32, 16 September 2006 (BST)

Uh...I don't see it.....It can be not on the suggestion page or I have to debug my computer.......... --Axe Hack 00:34, 16 September 2006 (BST)
Check on the Suggestions Talk page, its under "Developing Suggestions" and right [[1]]--Canuhearmenow Hunt! 00:44, 16 September 2006 (BST)
Ugh.....still not showing up for me.....gimme some time to debug my computer....a friend hacked in and now my computer's all messed up.......... --Axe Hack 00:54, 16 September 2006 (BST)
Friend? --Gold Blade 00:56, 16 September 2006 (BST)
Yea...I had a friend over and he hacked into my computer and sorta messed it up...gotta debug the system well as redownload a lot of stuff.........and yes I told him he could use it if he can figure out the password....apparently I had no clue he was gonna use it to check out some porn......the porn messed up my computer....BIG time... --Axe Hack 01:02, 16 September 2006 (BST)
FRIEND? --ĢΘζđ ЫǺđє 01:33, 16 September 2006 (BST)
Ah shut computers back to normal now. --Axe Hack 15:12, 16 September 2006 (BST)

Ok, I'm renaming it to "Rooftop Garden" and should I change it so that you can only put Rooftop Gardens on tall (Non-Resource) Buildings? How should I word that why we can't put them on Hospitals or Malls?--Canuhearmenow Hunt! 15:32, 16 September 2006 (BST)

HEY! WHY NOT MALLS??!?!? I'm sure there is a grocery section in some malls..... --Axe Hack 15:44, 16 September 2006 (BST)
Malls (And Hospitals) get FAK's, which are better then food. And there is no ablility to "Search a Grocery" in a Mall.--Canuhearmenow Hunt! 15:46, 16 September 2006 (BST)
And it's a wonder why Kevan never put grocery stores in the game.......... --Axe Hack 15:47, 16 September 2006 (BST)
Right, maybe... If this gets into PR, or even Implemented then this would add a slew of suggestion options, like a Grocery in a mall or farm tools.--Canuhearmenow Hunt! 15:48, 16 September 2006 (BST)
What kind of city does not have grocery stores???!?!?! Apparently Malton doesn't........ --Axe Hack 15:51, 16 September 2006 (BST)
Good question. --ĢΘζđ ЫǺđє 15:56, 16 September 2006 (BST)
Ok, you can suggest Grocery Stores after this gets into PR or after voting, all I was saying is that Rooftop Gardens can only be built on non-resource Buildings, Ok?--Canuhearmenow Hunt! 16:03, 16 September 2006 (BST)
Make it on a rooftop greenhouse and it'll be good. --Axe Hack 16:04, 16 September 2006 (BST)
So, rename it Rooftop Greenhouse or add "Empty" Greenhouses on top Non-Resource Building?--Canuhearmenow Hunt! 16:05, 16 September 2006 (BST)
Seems fair enough...but the only buildings I see with rooftop greenhouses are apartment buildings and some office buildings. --Axe Hack 16:09, 16 September 2006 (BST)
No, I'm asking do you mean rename the suggestion or add Greenhouses to non-resource buildings?--Canuhearmenow Hunt! 16:19, 16 September 2006 (BST)
I say.........add greenhouses to all tall non resource buildings. --Axe Hack 16:22, 16 September 2006 (BST)
Ok, after that I'll present this suggestion to the world.--Canuhearmenow Hunt! 16:26, 16 September 2006 (BST)

Vote on the suggestion, I have suggested it.--Canuhearmenow Hunt! 16:41, 16 September 2006 (BST)

Hope isn't lost, try suggesting your Grocer idea, give it "Vegetables" That heal 3 HP or something, and make its search rates better then a FAK.--Canuhearmenow Hunt! 01:04, 17 September 2006 (BST)'s back to the drawing board with my grocery store idea.......... --Axe Hack 01:10, 17 September 2006 (BST)

Ya you can use my items. Say, can you show me what you currently have in suggestion form?--Canuhearmenow Hunt! 16:21, 17 September 2006 (BST) Sure.

Grocery Stores

  • Grocery Stores
  • 16:34, 17 September 2006 (BST)
  • Building +3 New items
  • Suburbs
  • What kind of city doesn't have grocery stores? Apparently Malton doesn't. The new grocery stores will replace any building that there are too much of in a suburb. There will only be one grocery store per suburb. This suggestion will take the items in Canuhearmenow's rooftop garden ideas. The effects of each will be the same.
  • Spinach - Takes up 2 inventory spaces, heals 10 HP. Message on using it on yourself: "You eat a Spinach, you heal 10 HP." Message to others: "User gave you a Spinach, you eat it, you gain 10 HP."
  • Tomato - takes up 1 inventory space, heals 5 HP. Same as Spinach messages only replace 10 HP with 5 HP.
  • Aloe Vera - Cures Infection. Message using it on yourself: "You apply Aloe Vera to your cuts, it cures your infection" Message to others: "User applies Aloe Vera to your bruises and cuts, it cures your infection."

Each has a dropdown menu just like a FAK. However, there is a catch. Each vegetables will cost you 2 AP to use. 1 AP for preparing it, and another AP for serving it.

The grocery store is also a place to find beer, wine, kitchen knife, and newspapers.

The search rate for the items will be as applied: Vegetables(10%) Beer and wine(3%) Kitchen Knife(5%) Newspaper(1%) Well, what do you think? --Axe Hack 16:34, 17 September 2006 (BST) Ugh....having some difficulty puting this in suggestion form.................. --Axe Hack 16:38, 17 September 2006 (BST)

Well, uh, maybe replace Butternut Squash with Squash, it's more generic. And also maybe add something about without a Generator there is a chance of finding "Spoiled" Veggies, like it rots from the heat, and Spoiled veggies cause some negative effect, but you can't tell spoiled veggies from good ones.--Canuhearmenow Hunt! 16:40, 17 September 2006 (BST)

Also, lower the HP gain a lot, think of Veggies as something that is more common then FAK's, but aren't as good.--Canuhearmenow Hunt! 16:41, 17 September 2006 (BST)

Edit: Fixed Misspelled Spinach.--Canuhearmenow Hunt! 16:42, 17 September 2006 (BST) ..........................How bout we replace the Butternut Squash with Squash, Spinach will be for a 1 turn power booast, 5% at least, The rotten vegies will be worthless, and when you get killed, all the vegies you have become rotten? --Axe Hack 16:47, 17 September 2006 (BST) What do you mean, 1 Turn Power Boost? Anyway, I like the killed/rotten idea.--Canuhearmenow Hunt! 16:48, 17 September 2006 (BST)

What I meant for the 1 turn power boost thing, for only 1 attack, you will have an extra 1 damage to whoever you are hitting. If you miss, that's too bad. --Axe Hack 16:54, 17 September 2006 (BST)

Ok...I got it!

  • Grocery Stores
  • New Building +5 New items
  • Suburbs
  • What kind of city doesn't have grocery stores? Apparently Malton doesn't. The new grocery stores will replace any building that there are too much of in a suburb. There will only be one grocery store per suburb. This suggestion will take some items in Canuhearmenow's rooftop garden ideas. The effects of each will be as said:
  • Squash - Takes up 2 inventory spaces, heals 10 HP. Message on using it on yourself: "You eat a Spinich, you heal 10 HP." Message to others: "User gave you a Spinich, you eat it, you gain 10 HP."
  • Tomato - takes up 1 inventory space, heals 5 HP. Same as Butternut Squash messages only replace 10 HP with 5 HP.
  • Aloe Vera - Takes up 2 inventory space, cures Infection. Message using it on yourself: "You apply Aloe Vera to your cuts, it cures your infection" Message to others: "User applies Aloe Vera to your bruises and cuts, it cures your infection."
  • Spinach - Takes up 2 inventory space, boast your attack by 1 damage for only 1 attack. Message using it on yourself: "You eat the Spinach and feel a little stronger." Message to others: "User gave you Spinach, you eat it. You feel a little stronger"
  • Rotten Vegetables - Takes up 2 inventory space, completely useless. Message upon serving it: "This Vegetable is rotten. It cannot be served." It will waste you 1 AP.

Each has a dropdown menu just like a FAK. However, there are catches. Each vegetables will cost you 2 AP to use. 1 AP for preparing it, and another AP for serving it.

The grocery store is also a place to find beer, wine, kitchen knife, and newspapers.

The search rate for the items will be as applied:

  • Rotten Vegetables(15%)(Powered Grocery Store Only)
  • Rotten Vegetables(2%)(Nonpowered Grocery Store Only)
  • Vegetables(10%)
  • Beer and wine(3%)
  • Kitchen Knife(5%)
  • Newspaper(1%)

Good enough? --Axe Hack 17:12, 17 September 2006 (BST)

Take down the rotten vegetables a bit (that way, it won't "waste" time spent dropping them. I'd say rotten 5% in non-powered building, and 1% in powered building. That way survivors will want to keep grocery stores powered hee hee. If anybody bitches say the rotten vegetables are a "risk" associated with the vegatbles Life gain potential. This gets a keep from me! --MrAushvitz 18:33, 17 September 2006 (BST)
Try lowering the Squash down to 5 HP gain, and with the Tomato down to 1 HP, the main problem people had with my suggestion was that the food healed to much HP. And I think you got it wrong, it should be 15% Rotten Veggies in a non-powered Store, while powered would be 2%.--Canuhearmenow Hunt! 19:16, 17 September 2006 (BST)
Right.....will do more revisions now. --Axe Hack 23:53, 17 September 2006 (BST)'s this?

  • Grocery Stores
  • New Building +5 New items
  • Suburbs
  • What kind of city doesn't have grocery stores? Apparently Malton doesn't. The new grocery stores will replace any building that there are too much of in a suburb. There will only be one grocery store per suburb. This suggestion will take some items in Canuhearmenow's rooftop garden ideas. The effects of each will be as said:
  • Squash - Takes up 2 inventory spaces, heals 3 HP. Message on using it on yourself: "You eat a Spinich, you heal 3 HP." Message to others: "User gave you a Spinich, you eat it, you gain 3 HP."
  • Tomato - takes up 1 inventory space, heals 1 HP. Same as Butternut Squash messages only replace 3 HP with 1 HP.
  • Aloe Vera - Takes up 2 inventory space, cures Infection. Message using it on yourself: "You apply Aloe Vera to your cuts, it cures your infection" Message to others: "User applies Aloe Vera to your bruises and cuts, it cures your infection."
  • Spinach - Takes up 2 inventory space, boast your attack by 1 damage for only 1 attack. Message using it on yourself: "You eat the Spinach and feel a little stronger." Message to others: "User gave you Spinach, you eat it. You feel a little stronger"
  • Rotten Vegetables - Takes up 2 inventory space, completely useless. Message upon serving it: "This Vegetable is rotten. It cannot be served." It will waste you 1 AP.

Each has a dropdown menu just like a FAK. However, there are catches. Each vegetables will cost you 2 AP to use. 1 AP for preparing it, and another AP for serving it.

The grocery store is also a place to find beer, wine, kitchen knife, and newspapers.

The search rate for the items will be as applied:

  • Rotten Vegetables(2%)(Powered Grocery Store Only)
  • Rotten Vegetables(15%)(Nonpowered Grocery Store Only)
  • Vegetables(10%)
  • Beer and wine(3%)
  • Kitchen Knife(5%)
  • Newspaper(1%)

Good enough? --Axe Hack 23:57, 17 September 2006 (BST)

OOOH! My likey! Transplant this unto the Suggestion Talk Page to see how people feel about it.--Canuhearmenow Hunt! 01:53, 18 September 2006 (BST)
Done deal. --Axe Hack 02:12, 18 September 2006 (BST)
I checked it out and voted accordingly.--Canuhearmenow Hunt! 20:50, 20 September 2006 (BST)
Uh, retract the suggestion and add the inability to give rotten food to people, like they can see that your trying to give them rotten food, thereby making them accidently blow their cover. C'mon! This can work!--Canuhearmenow Hunt! 20:49, 21 September 2006 (BST)
I propose something a bit different for this suggestion. Ditch the spinach buff, and the aloe vera (sorry both aren't "selling the suggestion, it's ok), just make the "eating of food" something you do while you're at the grocery store and add "regular" food items to the search list. That way you have "some" food and liquor you can take with you but the ones that add the most Life (and the rotten stuff) if you find them you can choose to spend the AP to consume what you just found right then and there. Makes it simpler and people won't bitch about how many spaces it takes up. (It's like FAK's but you search and gamble on how much you heal hee hee.) That can be fun. --MrAushvitz 20:58, 21 September 2006 (BST)

I call upon you

I have stood with this for long enough! Despite telling the entire community, very few believe me. Now the mods just say it outright: They really could care no less about the average user. They will use minor things as vandalisim, then decree that the "vandal", so called, really couldn't be any use for having a history of vandalism. Well? What have I been saying? And now, in spite of all that denial, they have snapped and blunder on to reveal: THE TRUTH! They do not want real users here. Who, save the mods, has the power to ensure the mods are doing the right thing, when they work together, silencing any who find flaw with them, Why is it, that things that a regular user would get a warning for, is "not bad faith" if a moderator makes the same edit? There is no way to prove that is is bad faith, but they obviously don't want a regular user here, so it's bad faith and they get a warning. Who will take off the blindfold, and open their eyes, and who will stand with those who would destroy them? Choose your side, because the revoloution is coming. I want you to help me rally as many people as you can. This is going to end. --ĢΘζđ ЫǺđє 18:51, 16 September 2006 (BST)

Jesus Christ... and you tried to argue against being labelled a Rebel Without a Clue. Cyberbob  Talk  18:53, 16 September 2006 (BST)
Without a clue? I laugh in your face. If you had read what the description for that is, you would know that you look like an idiot. I abstained from gloating before because I thought you had learned something. Obviously you haven't. Now I think I will. --ĢΘζđ ЫǺđє 18:57, 16 September 2006 (BST)
For those reading this conversation, this is the description of a Rebel Without a Clue. You be the judge of whether Gold Blade's above rant fits the bill or not. Cyberbob  Talk  19:00, 16 September 2006 (BST)
Now read and decide wether I would fit better under this. --Gold Blade 19:04, 16 September 2006 (BST)
Gold Blade, a major stepping stone to becoming a Rebel Leader is actually, you know, persuading people other than your little group of friends to join your "cause". Overthrowing something would come in handy too. Cyberbob  Talk  19:08, 16 September 2006 (BST)
Ah, the sweet sound of obliviousness. --Gold Blade 19:10, 16 September 2006 (BST)
I read this....and I got no clue what the hell this is all about.............. --Axe Hack 23:42, 16 September 2006 (BST)
It's about Gold Blade's self-assigned crusade to rid the wiki of us mean and horrible mods. Despite the fact that better "revolutionaries" have failed in the past, he's confidently smug about victory. Cyberbob  Talk  03:10, 18 September 2006 (BST)
Hey...he is true...some of you are horrible mods(No Names). But all you mods are just doing your jobs. --Axe Hack 04:06, 18 September 2006 (BST)

New Suggestions

Check my suggestion Idea on the suggestion talk page.--Canuhearmenow Hunt! 23:30, 21 September 2006 (BST)

Channel 4 News Team

It's my pleasure! Thanks for joining, we're always looking for new vicious killers to spread the good word of Odin! Right now, we need some people watching the zombies in our resource buildings. They seem to be hitting PDs and hospitals pretty hard. We lose just about all of 'em every day and then take them back within a few hours, but we've not got the strength to keep them. If you're looking for something to kill, just run through Ridleybank and drive the zombies inside hospitals and PDs before you- but don't sleep there! Good luck, stay Classy, and welcome to the News Team! --Ron Burgundy 02:59, 22 September 2006 (BST)

Yes Sir! --Axe Hack 03:08, 22 September 2006 (BST)

No problem! I do what I can to keep who I can looking as Classy as I can! It's all part of being an Anchorman! --Ron Burgundy 21:59, 19 October 2006 (BST)

Security Console

I have some questions on how to improve the idea, they are listed on the Security Console part of the Suggestion Talk Page.--Canuhearmenow Hunt! 00:15, 23 September 2006 (BST)

Questions? I don't see any questions... --Axe Hack 00:23, 23 September 2006 (BST)
What Funt Solo asked. Should the console be attackable with barricades around, or should there be no barricades then you can attack the console?--Canuhearmenow Hunt! 00:27, 23 September 2006 (BST)

I'm not exactly sure what Funt Solo asked for now, can you please check it out and "Translate?"--Canuhearmenow Hunt! 15:20, 23 September 2006 (BST)

....since when did I become the English-to-English translator around here.... --Axe Hack 15:27, 23 September 2006 (BST)
About...Now. Also, I proposed a 25% chance to open, is that fair?--Canuhearmenow Hunt! 15:28, 23 September 2006 (BST)
Think you should inculde that for survivors on the inside and outside....if the security console is bust, survivors will need to damage the door or something just to open it... --Axe Hack 15:30, 23 September 2006 (BST)
So 25% chance for both survivors and zombies, inside and outside? That sounds good... But once the doors are opened by a Zombie or a survivor who gets through then the doors still require the 25% chance?--Canuhearmenow Hunt! 15:37, 23 September 2006 (BST)
Nah...once the doors are's opened....until someone fixes that security console...or until someone manages to close those security doors somehow..... --Axe Hack 15:39, 23 September 2006 (BST)
Hmm, costs maybe 2 AP or more to close... They are heavy, after all... (Note: After a response to this I will post the suggestion.)--Canuhearmenow Hunt! 15:40, 23 September 2006 (BST)
2 APs to close it by hand....and how many to fix the security console and close the door automatically? --Axe Hack 15:43, 23 September 2006 (BST)
It costs 5 AP to fix the console. And the consoles outside. Here, tell me what you think:

Security Consoles and Doors

Timestamp: Canuhearmenow Hunt! 15:47, 23 September 2006 (BST)
Type: New Items.
Scope: Making forts more defensible.
Description: This would add "Security Doors" To forts. When a Fort is powered it activates its Security Doors, which don't respond to Memories of Life and attacks (Survivors can get in due to a bio-scanner, however, it does not allow survivor entry beyond VS+2) before you say griefing listen to this, there is a new target to attack when the Doors are locked, called The Security Console, it has the HP of a light Barricade, its outside the fort, upon breaking it you get this message "You smash the console, an arc of electricity bursts forth, the Doors unlock" Then it behaves like a normal door except theres a 25% chance the doors won't open, for both zombies and survivors, inside and outside the fort, and it costs 2 AP to close the doors (Those Titanium doors are really heavy...) The console stays broken until someone fixes it, they must have Construction, it costs 5 AP to fix, and the only way to fix it is to go outside. Won't be too big of a problem, since there is only 2 Forts and to get full benefit must be VS+2.

Keep Votes

Kill Votes

Spam/Dupe Votes

Ah...If I was Kevan...this would be implemented right away! --Axe Hack 15:51, 23 September 2006 (BST)

Vote now!--Canuhearmenow Hunt! 15:56, 23 September 2006 (BST)

Can you check my Self-Revive Kit suggestion on the Suggestion talk Page please?--Canuhearmenow Hunt! 21:09, 27 September 2006 (BST)

Stupid news

Oh yeah? Beat this!

An Italian thief accidentally turned himself in after losing his cellular phone while robbing an elderly lady, calling his own number to meet the finder -- and unwittingly arranging a date with police.--Canuhearmenow Hunt! 00:52, 21 September 2006 (BST)

Did that even happen? If it did...I got another one that happened in Cali a few months ago. A man robs a bank. Upon leaving the bank, he relized he had left a piece of paper in the bank that had his handwriting on it. He returned to fetch it. After that, he heads to his car and relized he had left the car keys at the bank. So he walks home. When he gets home, he forgotten that his house keys was on the same key ring as his car keys, so he entered his house from a back window. He is arrested by the police later when his neighbor dialed 911 after seeing him break into his own house. --Axe Hack 00:58, 21 September 2006 (BST)
Aha! Beat this! "Surgeons in China who said they performed the first successful penis transplant had to remove the donated organ because of the severe psychological problems it caused to the recipient and his wife."--Canuhearmenow Hunt! 01:06, 21 September 2006 (BST)
Did the ones you're telling me even happened? I would like to know. --Axe Hack 01:15, 21 September 2006 (BST)
Yep, these are 100% true. Honest, here, have some Diamond-studded Gold to prove it.--Canuhearmenow Hunt! 20:36, 21 September 2006 (BST) what? --Gold Blade 04:45, 23 September 2006 (BST)

Just to let you know, the Stupid News over there are 100% real. --Axe Hack 04:48, 23 September 2006 (BST)
Ive been...stuff...--Gold Blade 05:27, 23 September 2006 (BST)
I've been offered quite a bit for a cryosleep test, might accept...--Gold Blade 05:29, 23 September 2006 (BST)

MrA's Shit List

HAHAHA! I'm #1 on MrA's Shit List! Tremble in fear Mortal!--Canuhearmenow Hunt! 17:34, 24 September 2006 (BST)

OH NOES! Look out behind you! I'm catching up! --Axe Hack 17:36, 24 September 2006 (BST)
Your a little Shadow trailing my greatness!--Canuhearmenow Hunt! 17:53, 24 September 2006 (BST)
Ah...but haven't you ever heard? 1st is the worst, 2nd is the best. --Axe Hack 17:54, 24 September 2006 (BST)
And 3rd is the one with the Treasure Chest!--Canuhearmenow Hunt! 17:55, 24 September 2006 (BST)
Ah...that means Gold Blade. You should have kept your 2nd or 3rd spot on that shit list. --Axe Hack 17:57, 24 September 2006 (BST)
*Good Hearty Laugh*--Canuhearmenow Hunt! 18:56, 24 September 2006 (BST)


Salvete! bene est Hodie?--Canuhearmenow Hunt! 22:15, 26 September 2006 (BST) speakey the language... --Axe Hack 00:43, 27 September 2006 (BST)
Its Latin.--Canuhearmenow Hunt! 02:09, 27 September 2006 (BST)
Ugh....the root of spanish......I hate spanish... --Axe Hack 02:38, 27 September 2006 (BST)
And the root of Italian, French, English...--Canuhearmenow Hunt! 20:37, 27 September 2006 (BST)
Actualy, the root of English was German. --Gold Blade 23:22, 27 September 2006 (BST)
Oh, well, over 60% of the English language is either directly or indirectly associated with Latin, so There!--Canuhearmenow Hunt! 23:24, 27 September 2006 (BST)
95% of it is German. A good bit of it is both, though. Which is why they overlap. --Gold Blade 23:26, 27 September 2006 (BST)
Non! Omnes Coniuratiaum! Mihi non specto est! (Want me to translate?)--Canuhearmenow Hunt! 23:34, 27 September 2006 (BST)
Latin is still the root of my worst nightmare....spanish... --Axe Hack 23:35, 27 September 2006 (BST)
Quid Mihi?--Canuhearmenow Hunt! 23:36, 27 September 2006 (BST)
Uh....hold on.....lemme get my Latin-to-English dictionary....oh wait....I forgot.....I burned it since it was the root of spanish. --Axe Hack 23:42, 27 September 2006 (BST)


Trading vouches for gold. --Gold Blade 01:38, 28 September 2006 (BST)

Please? --Gold Blade 01:55, 28 September 2006 (BST)
Sorry buddy.....I haven't seen anything good from you that contributes to this wiki....... --Axe Hack 01:57, 28 September 2006 (BST)
I have a policy that I am trying, nobody seems to have even noticed it... --Gold Blade 01:59, 28 September 2006 (BST)
I'll take a look....but I highly doubt you will make mod right now. --Axe Hack 02:00, 28 September 2006 (BST)

Hate this wikigate 2? Try this on!


HACKING!!! yjsry jy HELP!!!!! DO SOMETHING! —The preceding unsigned comment was added by Gold Blade (talkcontribs) at an unknown time.

........hacking...........could this be the same hacker who hacked into both my AIM accounts and hijacked them?........... --Axe Hack 03:42, 28 September 2006 (BST)
No duh, I am. You were just as easy as this guy. Password was GB for this account. His PC didnt even have a password. —The preceding unsigned comment was added by Gold Blade (talkcontribs) at an unknown time.
LIES! Both of my accounts are long ass passwords....1 of em is a word...and the other one were numbers....If you are that guy...then what is my password for J2 Wuz Here XD? --Axe Hack 03:46, 28 September 2006 (BST)


Passwords who are just numbers or words are easy to guess by brute force. Alpha-numeric passwords are not. Try it.--Thari TжFedCom is BFI! 04:12, 28 September 2006 (BST)

Hmm........maybe I will..... --Axe Hack 04:14, 28 September 2006 (BST)
SHIT! MY PASSWORD HAS BEEN CHANGED!!! --Axe Hack 04:17, 28 September 2006 (BST)
Ah.....there we password is back to normal and brand spankin' new! --Axe Hack 04:23, 28 September 2006 (BST)


can you check my Unhampered Fixing suggestion on the suggestion talk page?--Canuhearmenow Hunt! 21:41, 28 September 2006 (BST)

Sure. --Axe Hack 00:56, 29 September 2006 (BST)

Nice signature

I like that signature you have at the top of your user page. How did you do that? --Steel Laser 03:10, 29 September 2006 (BST)

Better than gold

Money tree.jpg --Gold BladeAbstain! 03:05, 30 September 2006 (BST)

Ha, money really does grow on trees!--Gage 02:56, 30 September 2006 (BST)
It was worth more than gold --Gold BladeAbstain! 03:05, 30 September 2006 (BST)
Erm.....I think I'll take that money tree.....*Plucks money tree bare* --Axe Hack 03:07, 30 September 2006 (BST)
  • Schwooop!* All the money grew back! Look at that policy. I mean, uh, tree. --Gold BladeAbstain! 03:15, 30 September 2006 (BST)
  • Steals the money tree and leaves it outside my garage* That policy could be useful....but vandal created pages will only be deleted anyway.... --Axe Hack 03:21, 30 September 2006 (BST)
  • Plants another tree from another rare dollar-seed* Yeah, but they occasionally get missed and messed up. PLus, I need to make contribution to the wiki itself. --Gold BladeAbstain! 03:24, 30 September 2006 (BST)
Ugh....I better start working on the contributing part....I plan to hit mod 1 day as well...... --Axe Hack 03:31, 30 September 2006 (BST)
ZOMFGWTFBBQ? --Gold BladeAbstain! 03:32, 30 September 2006 (BST)
Why did you ceat a Monopoly board? --Gold BladeVote Abstain! 03:37, 30 September 2006 (BST)
? I didn't understand that.....can you speak english? --Axe Hack 03:38, 30 September 2006 (BST)
I mean, why did you eat a Monopoly board? --Gold BladeVote Abstain! 03:40, 30 September 2006 (BST)
Well? —The preceding unsigned comment was added by Gold Blade (talkcontribs) at an unknown time.
I absolutely have no clue what you are talking about....*BURP* --Axe Hack 03:45, 30 September 2006 (BST)Whee.....signing reminder 5! Please remember GB! --Axe Hack 03:46, 30 September 2006 (BST)

Can you check my Coordinate Mapping suggestion? Thanks --Gold BladeVote Abstain! 20:09, 30 September 2006 (BST)

Sign your effing posts?

Why not steal the image from Gage's talk page? –Xoid STFU! 06:16, 30 September 2006 (BST)

Happy? --Axe Hack 06:22, 30 September 2006 (BST)
I was only making a suggestion. –Xoid STFU! 06:27, 30 September 2006 (BST)
And I took the suggestion. Even though Gage doesn't have it on his talk page anymore....I was able to get it from him on AIM. --Axe Hack 06:28, 30 September 2006 (BST)
It's just the way you said it, you seemed… stroppy. Nevermind then. –Xoid STFU! 06:41, 30 September 2006 (BST)
Actually...I'm's already 1:42AM here in New York..... --Axe Hack 06:43, 30 September 2006 (BST)

Shit List

Caconis Responsivae Check out my new "Shit List." Care to be on it?--Canuhearmenow Hunt! 18:23, 30 September 2006 (BST

Never Mind.--Canuhearmenow Hunt! 19:20, 30 September 2006 (BST)


So, Gold Blade has been permabanned?--Canuhearmenow Hunt! 22:48, 4 October 2006 (BST)

Yea. He's been permabanned cause of all those vandal activities he done. And so has Jedaz. Jedaz is permabanned cause it is known that he's actively helping the vandals. --Axe Hack 22:51, 4 October 2006 (BST)
Wha? I thought Jedaz was a good guy... (And can you check the suggestion idea I posted on MrAushvitz's talk page? Its at the bottom of the page.)--Canuhearmenow Hunt! 22:53, 4 October 2006 (BST)
So do I. I had a little hope on GB too. It's all gone.--Thari TжFedCom is BFI! 22:55, 4 October 2006 (BST)
So, there will be a Mod-gap for a while. Well I guess Gage will soon be mod to fill that gap, and did you read the suggestion idea?--Canuhearmenow Hunt! 22:56, 4 October 2006 (BST)
I saw the suggestion...I would vote Dupe for it cause it sounds almost similiar to that Tracking Gun suggestion last month. --Axe Hack 22:59, 4 October 2006 (BST) Ah....we forgot about this....Jedaz stepped down from his mod duties a few weeks ago. He asked if he could be demoted. Thanks to Gage for pointing that out. --Axe Hack 04:31, 5 October 2006 (BST)

Should I make a mistletoe or laurel wreath type suggestion, like my Christmas tree one, but with mistletoe (People can stand under it, for there own discretion) or laurel wreaths (Put outside) which one should I do?--Canuhearmenow Hunt! 21:07, 15 December 2006 (UTC)

How about.....both? Anyways...I'm planning some temporary items for New Years if you have to spill? I was about thinking those silly hats that says "2007" or "Happy New Year!" or something. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 12:35, 18 December 2006 (UTC)


Hey I thought you were Gold Blade's friend, i would have expected you to be defending him like I am. Honorary mem 05:12, 5 October 2006 (BST)

That was until I figured out he was suspected of joining that Halloween Vandal attack. And PLEASE! Do you see what the underlined thing at the top of this page say? Level 1 heading please! Thank you! --Axe Hack 05:19, 5 October 2006 (BST)

Suggestions Page

Because I'm fucking old-school! --Undeadinator 04:34, 6 October 2006 (BST)

Re: Tips for Newbie Zombies

I like it.--Canuhearmenow Hunt! 20:42, 11 October 2006 (BST)

Congratulations - Tips For Newbie Zombies got into Peer Reviewed. --Funt Solo 00:53, 29 October 2006 (BST)

Shameless Begging ~ Re: Zombie Tagging Suggestion

I'd like to beg anyone who cares (including Ass_Hack or whatever the hell this guy's name is.. kidding Axe Hack) to vote Keep on my zombie tagging suggestion.. I need the keeps! Please! God help me, it's a good one.. please.. they can't use radios or cellphones.. let them tag their own messages.. aieeeeee.... MrAushvitz 01:33, 7 October 2006 (BST)

Huh...too bad I missed this left it at the top of the page when I said to put it on the bottom... --Axe Hack 00:52, 15 October 2006 (BST)

Flame Warrior

Check MrAushvitz's new Shit List Update idea, which Flame Warrior do you think you are?--Canuhearmenow Hunt! 00:53, 15 October 2006 (BST) clue....and what are you doing? Stalking me on the Recent Changes page? --Axe Hack 00:58, 15 October 2006 (BST)
No, actually, sorry if it seemed like that. And also, can you check my Non-Lethal Rounds suggestion on the suggestion talk page? (Also, by coincidence my Main character is also in Roftwood.)--Canuhearmenow Hunt! 01:28, 15 October 2006 (BST)
Sure..I'll take a look at it...(and I have a feeling your character is a zed...) --Axe Hack 01:30, 15 October 2006 (BST)
Nope, my character is a die-hard survivor.--Canuhearmenow Hunt! 01:32, 15 October 2006 (BST)
Ah...enjoying the red zone are we? My characters.....well....I posted their well as which suburb they're from on my talk wanna talk my guest and look for my characters....or at least one of em...and if you're anywhere near have a few syringes on hand? He desperatly needs a revive...... --Axe Hack 01:40, 15 October 2006 (BST)
Well, I'd be able to get to Ketchelbank, I am at Pimbank.--Canuhearmenow Hunt! 01:44, 15 October 2006 (BST)
Didn't you just say your character was at Roftwood? Oh...and DJSpinbad is at Budden Avenue. Tell me when you get there...I'll have him stand up....I don't have enough AP to get to the nearest RP and may experience another Headshot..... --Axe Hack 01:51, 15 October 2006 (BST)....Um.....make that around Budden Avenue....... --Axe Hack 02:25, 15 October 2006 (BST)

Can I have, ahem, a Money Tree? How many gold baskets will one cost?--Canuhearmenow Hunt! 21:26, 18 October 2006 (BST)

Money trees! Get your free money trees here! That'll be 5 gold baskets for this rare money tree seed...and once it grows into a fresh new money tree, it'll be worth more then 5 gold baskets! Great deal ain't it? Money tree seed for sale. Get em while they're hot! --Axe Hack 21:29, 18 October 2006 (BST)
Gold in basket.jpg Gold in the Basket Supporter
This user or group believes that if Amazing does in fact put the gold in the basket that this situation can be resolved.
Gold in basket.jpg Gold in the Basket Supporter
This user or group believes that if Amazing does in fact put the gold in the basket that this situation can be resolved.
Gold in basket.jpg Gold in the Basket Supporter
This user or group believes that if Amazing does in fact put the gold in the basket that this situation can be resolved.
Gold in basket.jpg Gold in the Basket Supporter
This user or group believes that if Amazing does in fact put the gold in the basket that this situation can be resolved.
Gold in basket.jpg Gold in the Basket Supporter
This user or group believes that if Amazing does in fact put the gold in the basket that this situation can be resolved.
There ya go, just plant my tree on my talk page please. Why'll your at it can you see my Music suggestion idea on MrAushvitz's talk page?--Canuhearmenow Hunt! 21:32, 18 October 2006 (BST)
Congratulations! I have wonderful news! My character, Canuhearmenow, is currently near Ketchelbank! Bad news is he is dead in Shearbank.--Canuhearmenow Hunt! 00:39, 21 October 2006 (BST)
DJSpinbad has been revived by Burgundy and currently in Lukinswood/Havercroft. Now you say you're dead in Shearbank. Are you at the Male Way revive point? Cause that's where Axe Hack is....... --Axe Hack 00:42, 21 October 2006 (BST)
Some Firefighter headshoted me, and I only have about 17 AP, I'll see if I could make it.--Canuhearmenow Hunt! 00:48, 21 October 2006 (BST)
Problem is that my group forbids that I get zombie skills. But I am thinking about quitting.--Canuhearmenow Hunt! 03:05, 21 October 2006 (BST)
Yup, not even AP saving skills. As I said, I am thinking about quitting. Can you revive me? I am now at Male Way, or Male Drive, whatever. And how good are the benefits at C4NT? I might join...--Canuhearmenow Hunt! 15:42, 21 October 2006 (BST)
Well....I would revive you at the Male Way revive point but....I'm standing there myself waiting for a revive....and the C4NT benefits? At least they allow the purchase of zed skills. --Axe Hack 19:53, 21 October 2006 (BST)
Well I added both of your characters to my Contacts list yet it says none of them are at Male Way Revive Point. And by C4NT benefits I mean a rank system, like if you do really good you may get "Promoted."--Canuhearmenow Hunt! 21:27, 21 October 2006 (BST)
Of course none of my characters are at Male Way revive point! My character Axe Hack has a Revivfication Request up on the DEM thing. I couldn't find an entry point so I got killed again....look for Axe Hack around the top most corner of Ketchelbank. And ranks in the C4NT thing...I don't think so but you can always ask Ron Burgundy! --Axe Hack 22:49, 21 October 2006 (BST)
Ok, well my character has been revived. Tell me, where exactly is Axe Hack?--Canuhearmenow Hunt! 22:51, 21 October 2006 (BST)
He's at the top eastern corner of Ketchelbank....along the border. I think he's standing at a bank. And I think the bank starts with the letter "P". --Axe Hack 22:54, 21 October 2006 (BST) Scratch that...he's at Ponford Arms or whatever it's called... --Axe Hack 22:56, 21 October 2006 (BST)
Ok, I'll check it out. But I have no syringes... Just stay there and recharge AP.--Canuhearmenow Hunt! 22:57, 21 October 2006 (BST)
Well....I have no where to go.....I only got negative something APs........ --Axe Hack 22:58, 21 October 2006 (BST)

Tell you what. I have 1 AP, and you have negative AP, lets wait till tomorrow and you head on over to Shearbank. Near the Church (Let me look it up) It has a light barricade.--Canuhearmenow Hunt! 23:01, 21 October 2006 (BST)

Its St. Christophers Church.--Canuhearmenow Hunt! 23:02, 21 October 2006 (BST)
Okay, sure....but maybe I should wait for a little over 30 APs....I don't have any of those AP saving skills yet and don't want to experience more road blocks..... --Axe Hack 23:07, 21 October 2006 (BST)
Ok, good luck on your journey.--Canuhearmenow Hunt! 23:10, 21 October 2006 (BST)
Well, I see your revived, if not can you please stand up?--Canuhearmenow Hunt! 19:43, 22 October 2006 (BST)
Yup...some guy revived I have to wait for my AP to recharge before I stand up....Some dumbass killed me a few hours back. Negative APs all over won't see my alive in a safehouse for a while....... --Axe Hack 19:46, 22 October 2006 (BST)
Barricades are at VSB, so don't worry. And how could you get revived then someone kills you?--Canuhearmenow Hunt! 21:59, 22 October 2006 (BST)
No no no no no.....I got killed...stood up and went to negative APs...and by checking my profile a few hours back when you said I was probably a revived body, I saw my profile change from zombie profile to survivor profile, thus indicating that I have been revived. Just checking your profile is a nice way of knowing if you've been revived, killed, etc. --Axe Hack 22:06, 22 October 2006 (BST)
Well, see you tomorrow I guess then.--Canuhearmenow Hunt! 00:33, 23 October 2006 (BST)


Yeah, I saw that as soon as the added it on. I was kinda disapointed, because thats one suburb I'm basically banned from chillin' in, but I still have 99 more. :) --CaptainM 07:01, 16 October 2006 (BST)

Good deal! --CaptainM 07:28, 18 October 2006 (BST)

First-Aid Station

I'm REAL CLOSE to getting it into Peer Reviewed, I don't think you voted on it, she's under previous days suggestions and I think she's done voting today.. take a peek. I'd like a keep from ya, but vote as you feel is warranted. It makes the First Aid skill a bit better, no biggie... what the hell. Thanks!MrAushvitz 21:03, 18 October 2006 (BST)

To answer that question...I voted on it the first day it was on the suggestion page. It was a Keeper. Maybe you should check who voted on it first before you start asking people if they voted on it. --Axe Hack 21:43, 18 October 2006 (BST)


I'm gonna be gone for some time since I'm trying to finish 100% of a PS2 game I'm currently playing. So hold all your messages until I come back. If you still leave a message here, just know I won't answer it for some time. Thank you for your cooperation. --Axe Hack 14:36, 17 November 2006 (UTC)

I'm Back!

Well may all resume your messages to seems like Final Fantasy VII Dirge Of Cerberus is finally completed! That took me about a month! And only playing it in the morning and in the evening while still ballancing my homework on the other if I could only get my hands on the Final Fantasy VII movie, Advent Children............maybe a PS3 or a Nintendo Wii......... --Axe Hack 13:25, 21 November 2006 (UTC)

Hahaha, I got Medieval II: Total War, spending most of my time on it.--Canuhearmenow Hunt! 20:41, 21 November 2006 (UTC) you like strategy well as RPGs, Shooting, Action, and a few more....too many to list here.... --Axe Hack 13:03, 22 November 2006 (UTC)
Same here, and good job on tips for newbie zombies getting implemented.--Canuhearmenow Hunt! 00:28, 23 November 2006 (UTC)


what suburb is someonedead currently located in? I'd be proud to give him a complementary headshot down here in Roftwood.--Canuhearmenow Hunt! 23:34, 24 November 2006 (UTC)

where in Ridleybank? Thats close to Roftwood... When I get 50 AP expect a headshot from me.--Canuhearmenow Hunt! 23:39, 24 November 2006 (UTC)


I'll revive him, just head on over to Turpin Road, I'll tell you if I die or something. Anyway, tell me when he gets there, and when you're revived head on over to Wadham Library, its where I hang out.--Canuhearmenow Hunt! 20:22, 25 November 2006 (UTC)

Ok, how close are you to Roftwood?--Canuhearmenow Hunt! 03:00, 26 November 2006 (UTC)
Revived, revived, and oh yeah, revived? If you need a FAK then head on over to Wadham Library, use Blunden Row School as a entry point, Wadhams next to The Greenhow Building.--Canuhearmenow Hunt! 19:11, 26 November 2006 (UTC)
Already Revived.--Canuhearmenow Hunt! 20:21, 28 November 2006 (UTC)
I know he's there, but I just have 12 AP after clearing and barricading Wadham.--Canuhearmenow Hunt! 20:54, 29 November 2006 (UTC)


Someone wants some mentoring help, I'm considering if I should mentor him, do you want to? The Newb is User:Me1990--Canuhearmenow Hunt! 20:59, 29 November 2006 (UTC)

It was more of a suggestion, you don't have to mentor him if you don't want to.--Canuhearmenow Hunt! 21:53, 30 November 2006 (UTC)

I have a suggestion idea, what would be a good alternative name for Ankle Grab? Because the name does not fit the utility of it.--Canuhearmenow Hunt! 16:35, 2 December 2006 (UTC)

Hmm.......Fast Pace? --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 16:42, 2 December 2006 (UTC)
that sounds good...--Canuhearmenow Hunt! 19:15, 2 December 2006 (UTC)
How about.....Dodge Roll? Or something that says "Roll"......those fighting games I play usually got some sort of rolling thing to get up well as moving behind your opponent.... --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 22:17, 2 December 2006 (UTC)
Don't see zombies rolling, how about something describing in two or one words the ability for the zombie to quickly regenerate? (Thats what they are pretty much doing...)--Canuhearmenow Hunt! 00:17, 3 December 2006 (UTC)
Well...Ankle Grab works when you get revived as well.... --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 00:37, 3 December 2006 (UTC)


You killed 3page's alt? Congratulations. He deserves that and more.--Thari TжFedCom is BFI! 09:02, 30 November 2006 (UTC) was easy. --Axe Hack 13:41, 30 November 2006 (UTC)

Yo, Poopman9 Here

I realize i am on your hit list, and yes, i DO plan on pking everyone who voted against me. Rofl. I, however, REALLY DID PK BOB HAMMERO AT CAIGER MALL!! no one believes me, but i really did. gage is next on my list, and 3rd is YOU because im on YOUR list. Try to enjoy your respective death. CYA!! --Poopman9 00:40, 1 December 2006 (UTC) P.S. my character ID is 284265. lol. I'de like to see what you actually do to me.

This should be fun. Thanks for that ID. Now I can give it to ASS. (snickers) And in the future....leave new messages at the bottom, you n00b! I even wrote it on the top of the god damn page! --Axe Hack 03:27, 1 December 2006 (UTC)
Yo, so i couldn't kill you huh??? Well.. having to wait 2 days to gloat was torture, but I killed YOU!!! dummy. Giving you my ID was a trap. I am not worried about ASS at all. let them come, nub. ---Poopman9 21:36, 3 December 2006 (UTC)
You nooby dumbass. 3 words...Learn To Spell. And don't worry...I'll make sure to try and get everyone in ASS at the same suburb. Nothing is more fun then watching you die over and over again. And sure....Giving me your ID was a trap. You didn't even know where I was until you actually got out of the mall for once. And even though I may be nearly 10 levels lower then you, it still won't make a point. You'll probably get embarrassed that you got killed by a level 13 PKer. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 13:39, 4 December 2006 (UTC)

Can I get Poopman's UD ID?

--Joe O'Wood TALKCONTRIBSUD 21:51, 3 December 2006 (UTC)

KOS--Gage 21:53, 3 December 2006 (UTC)
Hrm. What's his location? --Joe O'Wood TALKCONTRIBSUD 21:55, 3 December 2006 (UTC)
I saw him around Calvert. In calvert to be exact.--Gage 21:57, 3 December 2006 (UTC)
You Gotta be kidding me... Is EVERYONE after me. oh well.... u are all nubs (especially Gage and Axe Hack). You couldn't get me if you wanted to. I may be noobish on thw wiki, but i am All-Pro in the game. Bring it on, I DARE you!!!! --Poopman9 22:09, 3 December 2006 (UTC)
C'mon, someone who says WOOT in there profile must be a pathetic little n00b.--Canuhearmenow Hunt! 22:14, 3 December 2006 (UTC)
Yes Poop. Everyone is after you. And why are you calling us noobs when it's you who can't even spell? --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 13:35, 4 December 2006 (UTC)
You wouldn't know what a n00b was even if you were one. Come to think of it, that explains your complete obliviousness quite well. --Xoid 14:58, 4 December 2006 (UTC)


It says here also your a no good Toilet Paper thief!--Canuhearmenow Hunt! 22:12, 3 December 2006 (UTC)


Look what I made

Big Brother.jpg Big Brother
Gage is watching you.

Disturbingly, its true.--Canuhearmenow Hunt! 02:14, 5 December 2006 (UTC)

Why yes...yes it's true.....I think there's a recent changes stalker around here... --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 03:29, 5 December 2006 (UTC)
I see you talking about me 0_o --Gage 03:29, 5 December 2006 (UTC)
You? Nah. We were talking about my friend, Gage.........Smith! Yea. That's right. Gage Smith. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 03:32, 5 December 2006 (UTC)
Well, I am still watching you.--Gage 03:33, 5 December 2006 (UTC)
No problem....your for some weed? Hang on...I'll go get some from my backyard......(1 Hour Later...)....Here ya go! --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 03:38, 5 December 2006 (UTC)
"We are at war with Eastasia, we were always at war with Eastasia, we never were at war with Eurasia..." holy shit thats a good book.--Canuhearmenow Hunt! 20:41, 5 December 2006 (UTC)
Sorry. Never read it yet. Come again when I can find it at my local library. It seems to be gone before I could check it out... --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 02:21, 6 December 2006 (UTC)

Pking Suggestion Thingy

There are plenty of suggestions I don't like and I vote kill on them. It's what that vote's for. Spams to get rid of suggestions that are literally not even worth debating like "Grenades That Kill Everyone There". My own rule for when to vote spam is this: "There is absolutely nobody who can be sane and want this to pass. It is not even worth debating since nobody will argue in favor of this." --Jon Pyre 03:04, 6 December 2006 (UTC)

Your comment on my talk page

Touche... --GhostStalker 16:05, 7 December 2006 (UTC)

A New Horde

I was thinking of creating a new zombie horde named "Slaves Of The Mistress" (S.O.T.M for short) basically a zombie horde that only allows human members if they are fitting "slaves" who do things like tag buildings, spread their message of obedient servitude to the mistress and the like. The basic concept (sick as it may sound) is a necrophillia-friendly zombie group.. humans that are considered "undesirable" are killed and made into zombies, "desirable" humans are collared and allowed to serve, so long as it amuses the all female leadership. Key point being let's discuss this on my page.. and discuss what ideals or mission-statement etc. we could have for such a zombie horde and go from there. The #1 thing I propose: Before we make this zombie group between all of us who join there should be at least 6 female characters who are in game that actually "control" the horde. I propose zombie spies are not tolerated, but humans are expected to "spread the message" and so forth.. could be a hell of a lot of fun.. what the hell. My zombie zombie mistress is getting up there in levels and this has the whole female domination/goth thing a happening.. could be a load of fun. Even if it's not a big horde. MrAushvitz Canadianflag-sm.jpg 02:32, 9 December 2006 (UTC)


Sorry, I got killed too.--Canuhearmenow Hunt! 01:04, 13 December 2006 (UTC)

Peace Treaty

I agree to take you off MY hit list, if you take me off yours and ASS'S. They still haven't got me, but i just want to play "fun" instead of "run for my life, then brag". Please consider this. (Also, i don't want to get banned again). --Poopman9 23:35, 14 December 2006 (UTC)

Funny....I thought someone else was ASS's leader. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 13:50, 15 December 2006 (UTC)
i noticed that in your character ID, you said that "some stupid survivors p***ed me off, so now I am back to my gagsta ways". was that "stupid survivor" possible me? I find it funny... --Poopman9 00:19, 17 December 2006 (UTC)
Meh. Just changed it 1st thing when I joined ASS. A few weeks before you ran for mod. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 12:32, 18 December 2006 (UTC)

Re: Thingy

I have no idea. August was, like, 5 months ago. I don't even remember what 'burb asheets was in in August (probably Penny Heights, though). All I'm saying is that, if we're having a war, it might be helpful to let me know AND to tell me why we're having said war. Thanks. Asheets 15:49, 15 December 2006 (UTC)

Graphical FAQ

New suggestions in Peer Reviewed will now get a graphical representation of how to go about their business. --Funt Solo Scotland flag.JPG 11:05, 16 December 2006 (UTC)

Graphical why didn't I think of that? That's a much better title then Help The Confused Newbies! --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 12:43, 18 December 2006 (UTC)


My Christmas Tree suggestion got implemented! I feel oh so happy!--Canuhearmenow Hunt! 20:24, 18 December 2006 (UTC)

Ho Ho Ho! --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 13:01, 19 December 2006 (UTC)

Re: poopy.

Nope. I assume he may be going after someone. I'll let you know if I see him. --Joe O'Wood TALKCONTRIBSUD 23:09, 18 December 2006 (UTC)\

rae you guys talking about me??? I'de like to know, if you don't mind... --Poopman9 00:49, 20 December 2006 (UTC)
Goddamn it poop! Don't hit the enter key first when you're leaving a message! --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 13:02, 20 December 2006 (UTC)
This guy really needs to be banned.--Canuhearmenow Hunt! 18:03, 20 December 2006 (UTC)
Well....he was banned before....too bad it wasn't permanent. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 12:27, 21 December 2006 (UTC)

Hey! My image!

Didn't think anyone was using that. Glad to see it's getting some usage.--_Vic D'Amato__Dead vs Blue_ 23:15, 18 December 2006 (UTC)

You mean that big flashy sign at the top of the page? Recommended by Xoid to use that. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 13:02, 19 December 2006 (UTC)

Re: Suggestions Galore

My opinion, put the zombie message suggestion in talk:suggestions, then put the New Years suggestion up right away. Upon reading this put the suggestion up.--Canuhearmenow Hunt! 15:54, 19 December 2006 (UTC)

Take it out?

Mr.A voted for my suggestion. As I said in my first sentence I am complaining to him because I believe he is sympathetic to my point of view.

My post to MrAushvitz' Talk was rude, but it was a kvetch, and it was on his talk page not anyone else's. You must be spying on me. My post to Funt's Talk was a civil discussion about his comments.

I am not opposed to people playing as survivors, rather I think that the game discourages people from playing as zombies. When was the last time you saw a zombie horror flick with more survivors than zombies? --SporeSore 15:23, 22 December 2006 (UTC)

Re: Apology

I understood it as a joke. Don't worry.--Canuhearmenow Hunt! 23:54, 25 December 2006 (UTC)

Personal tools